

Schachbezirk Hamm e.V.

Protokoll der Mitgliederversammlung

Ort: HSC 08, Vereinszentrum, Südbad 9, 59069 Hamm
Datum: 18. September 2021
Uhrzeit: 14.30 Uhr

Tagesordnungspunkt 1

Begrüßung, Feststellung der Stimmenzahl und Regelung der Protokollführung

Der Vorsitzende Karl-Heinz Volesky begrüßt die erschienenen Mitglieder. Es sind Vertreter von 11 der 12 Schachvereine des Bezirks anwesend mit insgesamt 57 Stimmen. Es fehlen nur die Vertreter des SV Heessen.

Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Die einfache Mehrheit liegt bei 29 Stimmen. Der stellvertretende Vorsitzende Ralf Schlaap wird einstimmig zum Protokollführer gewählt. Anträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt.

Tagesordnungspunkt 2

Genehmigung des Protokolls der Online-Mitgliederversammlung vom 14.11.2020

Das Protokoll der Online-Mitgliederversammlung wird einstimmig genehmigt.

Tagesordnungspunkt 3

Berichte des Vorstands

1). Bericht des Vorsitzenden

Der Vorsitzende berichtet von den Einschränkungen im Spielbetrieb nicht nur bei uns im Bezirk sondern auch auf Ebene des Verbands und des Schachbundes. Beide Sitzungen auf Verbands- und NRW-Ebene waren die Beeinträchtigungen durch Corona immer wieder das entscheidende Thema.

Die Coronakrise hatte auch Auswirkungen auf die Mitgliederentwicklung. Der Schachbund NRW hat in der Coronakrise etwa 1.000 von seinen 18.000 Mitgliedern verloren. Im Bezirk ist die Zahl noch stabil geblieben. Dank 16 Nachmeldungen des HSC konnte noch ein Zuwachs von 8 Mitgliedern verzeichnet werden.

Die Saison konnte bis zum 31.07.2021 abgeschlossen werden.

Der Vorsitzende erläutert seine Rücktrittsabsichten und die Vorüberlegungen aus dem Kreis des Vorstandes zur Neubesetzung der Vorstandsämter.

2.) Bericht des stellvertretenden Vorsitzenden

Der stellvertretende Vorsitzende berichtet von der Durchführung des Verbandskongresses in Hamm und der Verbandsblitzmeisterschaft ebenfalls in Hamm.

3.) Bericht des 1. Spielleiters

Der 1. Spielleiter berichtet vom Abschneiden der Mannschaften auf NRW- und Verbandsebene. Die Zahl der Aufsteiger übertrifft erfreulicherweise die Zahl der Absteiger. Die bisher von unserem

Bezirk besetzte Gruppe der Verbandsbezirksliga wird daher um Mannschaften aus dem Schachbezirk Dortmund ergänzt werden müssen.

Die Ausrichtung der Bezirksblitzmannschaftsmeisterschaft steht noch aus. Wenn möglich soll die Veranstaltungen noch am 03.10.2021 ausgerichtet werden. Der HSC prüft die Verfügbarkeit seines Raumes. Die Benachrichtigung soll noch am 20.09. erfolgen.

4.) Bericht des 2. Spielleiters

Der Bericht des zweiten Spielleiters wird verlesen.

5.) Bericht des Jugendleiters

Marcel Koch berichtet über die Durchführung der Turniere auf Bezirks- und Verbandsebene und den Corona bedingt eingeschränkten Spielbetrieb, die anstehende Jugendversammlung und die weiteren Pläne. Die Jugendversammlung soll am 02. Oktober online stattfinden.

6.) Bericht des Geschäftsführers

Der Geschäftsführer berichtet, dass die Kasse im Geschäftsjahr 2020 mit einem Plus von 164 Euro abgeschlossen hat.

7.) Bericht der Kassenprüfer

Die Kassenprüfer Korten und Steinzen sind nicht anwesend. Der Bericht wird verlesen. Die Kassenprüfer bestätigen eine vorbildliche Kassenführung. Sie beantragen die Entlastung des Vorstands.

8.) Entlastung des Vorstands

Der Vorstand wird einstimmig entlastet.

Tagesordnungspunkt 4

Anträge

Anträge werden nicht gestellt.

Tagesordnungspunkt 5

Neuwahlen des Vorstands.

1.) Vorsitzenden

Der Schachfreund Sebastian Zimmer wird einstimmig gewählt. Er übernimmt die Versammlungsleitung.

2.) stellvertretender Vorsitzender

Der Schachfreund Ralf Schlaap wird einstimmig gewählt.

3.) 1. Spielleiter

Der Schachfreund Sebastian Zimmer wird einstimmig gewählt.

4.) 2. Spielleiter

Der Schachfreund Marcel Koch wird einstimmig gewählt.

5.) Geschäftsführer

Der Schachfreund Markus Lankers wird einstimmig gewählt.

6.) Kassenprüfer

Die Schachfreunde Gernot Medger und Albert Grundhöfer werden einstimmig gewählt.

Tagesordnungspunkt 6 Ehrungen

Der Spielleiter ehrt die in dieser Saison erfolgreichen Mannschaften mit einem Sachpreis.

Tagesordnungspunkt 7 Verschiedenes

Der Schachfreund Gernot Medger erörtert den Stand seiner Arbeiten für das Schacharchiv des Schachbezirks Hamm

Der Vorsitzende schließt die Versammlung um 16.00 Uhr.

Hamm, den 30.09.2021



Sebastian Zimmer
Vorsitzender



Ralf Schlaap
Protokollführer